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ATA Nº 38 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos dezessete (17) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete 

(2017), às oito horas e quarenta e dois minutos (8h42min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Anderson Güths, Daniel Gularte,  

Thiarles Schneider, Zelodir Novack, Jorge Laudenir de Ávila, Márcio 

Zanetti e Luis Fernando Soares. Estando ausentes os Vereadores Neri Leal 

e Silvia Islabão. Havendo número legal de Vereadores assinantes no livro 

de presença, o Presidente Vereador Anderson Güths abre os trabalhos e 

solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luis Fernando Soares para que 

proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária que, após discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. 

VEREADOR MARCIO ZANETTI – Encaminha o Projeto de Lei que 

“INSTITUI A SEMANA DA SAÚDE DO HOMEM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Encaminha a Lei nº 2.089/2017. O Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei que 

“INSTITUI, A SEMANA DA SAÚDE DO HOMEM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” e que “INSTITUI O SISTEMA DE CLASSIFICAÇÃO 

DE CARGOS, FUNÇÕES E SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador 

Márcio Zanetti. Usando seu espaço o Vereador Márcio, justifica a sua falta 

na Sessão passada por estar participando em São Lourenço do Sul, da 

formação dos Fóruns Municipais da Educação e das Equipes Técnicas 

Responsáveis pelo processo de Monitoramento e Avaliação dos Planos 

Municipais de Educação. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em 

discussão e votação a justificativa do Vereador Márcio, a qual foi aprovada 

por unanimidade. A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de 

Orçamento e Finanças, a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente e 

a Comissão de Agricultura e Fomento Econômico, apresentaram pareceres 

pela aprovação ao Projeto de Lei de Lei nº 52/2017 que “DISPÕE SOBRE 

AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2018”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo 

foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. INDICAÇÃO: VEREADOR 
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LUIS FERNANDO SOARES: - Indica ao Prefeito Municipal, que se 

confeccione uma placa com o nome Rua dos Araçás. Discutida e votada a 

indicação foi aprovada por unanimidade. Não havendo Comunicação de 

Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia vinte e quatro (24) de 

outubro, às nove horas e trinta minutos (9h30min) e encerra a presente às 

nove horas e cinquenta e nove minutos (9h59min.). E, para constar lavrou-

se a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário e 

pelo Presidente da Câmara Municipal. _____________________________ 

 

 

 Presidente                                                                                 Secretário 
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